



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

WWW.SOROKINO72.

Знамя труда



№ 32 (9837)

Среда, 20 апреля 2022 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 13 руб. 67 копеек

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорокино – 103,2 FM

Погода
в Сорокинском районе

20 АПРЕЛЯ,
среда
+8°



21 АПРЕЛЯ,
четверг
0°



22 АПРЕЛЯ,
пятница
0°



23 АПРЕЛЯ,
суббота
0°



Актуально

В сельских поселениях будут организованыочные дежурства

Такое поручение главам районов дал Александр Моор, губернатор Тюменской области, для своевременного выявления угроз пожаров.

18 АПРЕЛЯ на заседании регионального оперативного штаба по природным пожарам региона руководитель области рассказал о принятых решениях.

Так, в южные муниципалитеты, где велика опасность возникновения лесных и ландшафтных пожаров, было оперативно переброшено 196 сотрудников «Тюменской авиабазы».

Ещё сто специалистов парашютно-десантной пожарной службы прибыли из Югры.

Двадцать специалистов командированы от Тюменской областной противопожарной службы в Голышмановский городской округ.

На 45 человек увеличен личный состав 18-го отряда противопожарной службы в Ишиме. Зона его ответственности – Ишимский, Бердюжский, Сорокинский, Сладковский, Казанский, Викторовский и Абатский районы.

– Благодаря наращиванию сил и средств удалось переломить ситуацию с природными пожарами. На сегодня все крупные очаги огня локализованы или потушены, – отметил губернатор.

Главное, что обстановка стабилизировалась, площадь и количество возгораний удалось сократить, но силы и средства с юго-восточной части области остаются на местах.

Серьёзная ситуация сложилась в Бердюжском районе в деревне Глубокое, где из девяти жилых домов пять сгорели. В тушении были задействованы 53 человека и 26 единиц техники, из них от МЧС России 27 человек и 13 единиц техники.

Александр Моор поручил главе района Виктору Рейну к осени восстановить жильё для погорельцев на их усмотрение – в деревне или в селе Бердюжье. Людям, чьи дома пострадали от пожара, выплатят по 50 000 рублей на первоочередные нужды.

Соб. инф.

Сельское хозяйство

Будем с хлебом!



В конце недели при условии хорошей погоды сельхозтехника выйдет в поля на боронование

Оксана Барсукова

Техника в порядке, сеялки наготове, сельские труженики в поле могут выйти хоть завтра, лишь бы погода не подвела. За дело всегда берутся с оптимизмом!

– Согласно планируемой структуре посевых площадей на территории района в текущем году обработают 34236 га земли, – рассказывает начальник отдела сельского хозяйства Сергей Долгодуш. – Из них зерновыми и зернобобовыми будет засеяно 25248 га, техническими

культурами – 707 га, кормовыми – 7522 га. В настоящее время ведётся сортировка и подготовка семенного материала. Из необходимых 7500 тонн семян проверены 6285 тонн, из них 4310 – кондиционные, что составляет 57% от потребности.

Машинно-тракторный парк района готов к работе на 100%. Крупные хозяйства уже успешно прошли ежегодный техосмотр сельхозтехники.

В связи с введёнными санкциями появились трудности в приобретении запчастей на импортную технику. Так случилось в АО "Агротехцентр". Однако это никак не отразит-

ся на ходе весенних полевых работ. Вместо вышедших из строя машин выйдут в поля другие, ведь с начала 2022 года приобретается и новая техника. Так, в АО "Агротехцентр" приобретены 2 трактора К-742М, борона дисковая. Машинно-тракторный парк ООО "Нива" пополнился зерноуборочным комбайном КЗС-10 Полесье, ЗАО "Маяк" – комплексом сеялок из трёх модулей СКП 2.1 и бороно-вальной гидрофицированной сцепкой. Готовится пакет документов для приобретения на лизинговой основе одного зерноуборочного комбайна.

Всего под урожай 2022

года приобрели 2,5 тыс. тонн удобрений. Из них 575 тонн – сложные, 1925 тонн – простые.

Всего на посевной задействуют 11 посевных комплексов и 26 зерновых сеялок. Коллективы хозяйств находятся в полной боевой готовности. Если позволит погода, то к концу текущей недели или к началу следующей приступят к боронованию земель.

Остается открытым кадровый вопрос. Так, в некоторых хозяйствах района, где, казалось бы, и техника в полном порядке, работать на ней некому.

Юбиляры

Галина Желнина: Всех своих учеников любила одинаково

• Текст и фото
Ольги Басовой

12 АПРЕЛЯ свой юбилейный день рождения отпраздновала Почётный гражданин Сорокинского сельского поселения, отличник народного просвещения Галина Фёдоровна Желнина.

— Где родился, там и пригодился, — говорит юбиляр, — так в жизни и получилось. Родилась я в Сорокино в неполной семье последним четвёртым ребёнком в 1947 году, так и прожила жизнь в родном селе. Детство было трудное, пришлось рано познать тяжёлый труд, но учёбу в школе не бросила, окончила десять классов.

Свою педагогическую деятельность Галина Желнина начала сразу после окончания школы в 1964 году. В сентябре этого же года поступила на работу в Новониколаевскую начальную школу — учителем начальных классов. Руководство райкома комсомола доверило обучение и воспитание подрастающего поколения совсем ещё юной девушке. Её наставницей стала Галина Ильинична Неведрова, которая помогала, объясняла молодому учителю, но многое пришлось познавать и самой. В Новониколаевской школе Галина Желнина отработала три года и параллельно с трудовой деятельностью проходила обучение в Голышмановском педагогическом училище, которое окончила в 1971 году.

В это же время девушка повстречала будущего мужа Анатолия Желнина и вышла за него замуж. В молодой семье появилась дочь Ирина, а спустя ещё несколько лет — и сын Андрей.

Ещё в молодые годы педагог отличалась упорством, целеустремлённостью, любовью к своему делу. Её никогда не пугали трудности. Постепенно приходили опыт и мастерство. После трёх лет самостоятельной деятельности в деревенской школе молодого и подающего большие надежды педагога перевели в Сорокинский детский сад №1 на должность воспитателя подготовительной группы, а после — заведующей начальной школой. Одновременно с работой получала высшее профессиональное образование в Ишимском государственном педагогическом институте, который



Любит посидеть юбиляр за разгадыванием свежего кроссворда

с успехом окончила в 1984 году.

Но особенно памятны юбиляру годы, посвящённые обучению и воспитанию ребят школы № 3, где она проработала более двадцати лет.

— Разные дети были в моих классах, — говорит Галина Фёдоровна, — но всех я любила одинаково и старалась воспитать в каждом только положительные качества. Я люблю свою профессию, много лет отдала этому делу, ушла на заслуженный отпуск уже в 70 лет.

Пятьдесят три года своей жизни педагог посвятила благородному делу. По стопам мамы пошла и дочь Ирина, которая также выбрала профессию учителя.

Несмотря на почтенный возраст, Галина Фёдоровна остаётся молодой душой, полной энергии, жизнерадостности, всегда может дать мудрый совет и поддержать в трудную минуту не только своих родных, но и бывших коллег, с которыми она до сих пор общается. Пользуется большой

любовью и авторитетом, а среди родителей — заслуженным уважением. Её огромный жизненный опыт, талант учителя, трудоспособность внесли значительный вклад в развитие образования Сорокинского района. Галина Фёдоровна имеет множество грамот и наград, является Почётным жителем Сорокинского района, имеет знак "Отличник народного просвещения".

Находясь на заслуженном отдыхе, женщина занимается домашними делами, выращивает овощи на своём небольшом приусадебном участке, делает заготовки на зиму, увлекается чтением (в её доме множество книг), а также разгадывает кроссворды. Скоро время летних отпусков, а это значит, что любимые дети и孙女 приедут в гости к любимой маме и бабушке.

От всей души поздравляем Галину Фёдоровну с юбилеем! Желаем крепкого здоровья, благополучия, внимания и заботы близких и окружающих.

Новости ПФР

Более 10 тысяч жителей области получили уведомления о своей будущей пенсии

С 2022 года Пенсионный фонд начал проактивно информировать граждан о пенсионных правах в части страховых пенсий по старости и пенсионных накоплений.

— Уведомления направляются мужчинам с 45 лет и женщинам с 40 лет в личный кабинет на портале госуслуг, в дальнейшем информация будет приходить раз в три года, — сообщает пресс-служба ПФР. — В информационном письме ПФР граждане могут ознакомиться с условиями получения пра-

ва на страховую пенсию по старости, узнать, сколько ещё лет стажа необходимо получить до выхода на пенсию, а также увидеть предполагаемый размер пенсии.

Проактивное информирование позволяет гражданам заранее оценить свои пенсионные права и при необходимости предпринять шаги по их увеличению, уточнить периоды стажа и размер пенсионных коэффициентов, а также узнать о размере пенсионных накоплений, формируемых в Пенсионном фонде.

Гражданам, у которых нет учётной записи на портале, информация предоставляется во всех клиентских службах Пенсионного фонда России при личном обращении.



Госуслуги
без очереди

Получайте госуслуги без очереди и сложностей на gosuslugi.ru

госуслуги

Проще, чем кажется

Соб. инф.

Сорокинский
хронограф

1988 год

• Анна Тассо,
Оксана Барсукова

"Знаком «Отличник народного просвещения» награждены Евдокия Ивановна Швайко — заведующая начальной школой НПС «Вознесенка», Валентина Викторовна Лобанова — завуч Покровской средней школы, Валентина Трофимовна Евель — учитель истории Сорокинской средней школы №1, Тамара Григорьевна Комарова — бывшая заведующая детским садом №4.

Грамотой Министерства просвещения РСФСР награждены Любовь Ильинична Степанова — воспитатель детского сада №4, Валентина Васильевна Пученкина — учитель, Надежда Николаевна Недогода — воспитатель Сорокинской вспомогательной школы, Давыд Егорович Лакман — учитель Сорокинской вспомогательной школы...

В Ворсихинском СДК создан дискоклуб «Импульс». Его актив — Зубова Светлана, Белозерских Ольга, Амелина Людмила. Руководитель — Татьяна Епанчинцева. За короткое время, а существует он полтора месяца, были проведены 4 дискотеки, 2 из которых прошли в совхозе «Покровский».

В программе дискоклуба песни популярных советских и зарубежных артистов, творчество танцевальных групп. Каждая программа насыщена чем-то новым...

Впервые в районе прошёл Чемпионат Урала, Сибири и Дальнего Востока по ренду. Такой части наши спортсмены добились благодаря своей настойчивости в выполнении задач, принятых районной федерацией в 1986 — 1987 годах, 15 июля состоялось официальное открытие турнира. Всех участников тепло приветствовала и пожелала успеха секретарь райкома КПСС Нина Васильевна Михелева...

Ко Дню советской молодёжи юноши и девушки совхоза «Преображенский» провели комсомольский субботник по сбору металломолота. В нём приняли активное участие комсомольцы и пионеры Калиновской восьмилетней школы. Нагрузили 6 машин. Администрация совхоза и партийная организация пошли им навстречу — выделили для отправки металломолота в г. Ишим транспорт. Деньги перечислили в Фонд мира — таково решение молодёжи...

25 ИЮЛЯ исполнилось 70 лет со дня образования органов статистики. За время существования районной организации коллектив неоднократно занимал призовые места в областном социалистическом соревновании.

Добросовестно относятся к порученному делу такие работники, как Вера Павловна Бекина, Лидия Ивановна Кислякова, Любовь Владимировна Филиппова, Виктор Иванович Овчинников.

Более 15 лет работают в организации Надежда Павловна Суздалцева, Татьяна Васильевна Нечаева, Иван Михайлович Янков. В коллективе они пользуются заслуженным уважением. С благодарностью вспоминают и ветеранов — Веру Порфирьевну Постникову и Ивана Григорьевича Мартюка...

Большинство жителей Сорокино старшего возраста знают Карпа Ильича Репко. Ему в январе исполняется 108 лет. Человек прожил трудную, большую жизнь. Только 50 лет пас коров, работал. В любую непогоду скотина была на поле вместе с пастухом. Пока досыта не напасёт коров, домой не погонят.

Работал и в пимокатном цехе. И здесь нелёгким трудом зарабатывал себе на хлеб, причём всегда был добросовестным в работе. И, можно сказать, не болел. Видимо, закалила работа его, к тому же человек он непьющий и некурящий. У него 2 дочери, 10 внуков, 4 правнука. Все они относятся к нему с большим уважением, заботятся о нём".

О хорошем

Весна – время начала ремонта дорог

• Евгения Селивёрстова
Фото Ольги Басовой

Сезон дорожных работ – 2022 стартовал в Сорокинском районе.

С установившейся тёплой погодой дорожники приступили к ремонту наиболее проблемных участков дорог на территории муниципалитета.

На этот год по областным дорогам запланирован ремонт подъезда к с. Б Сорокино, этот объект предусматривает ремонт участка дороги по улицам Карбышева и Ленина общей протяжённостью проведения работ 1,163 км.

– Здесь планируется срезка верхнего слоя асфальта и укладка нового в два слоя, – рассказывает первый заместитель главы района, начальник отдела ЖКХ, газификации, строительства, транспорта и связи Администрации Сорокинского муниципального района Андрей Полеваев. – В комплексе работ планируется привести в соответствие дорожные знаки, остановочные комплексы и установить 4 автопавильона. По данному объекту работы уже ведутся.

Также в рамках областного контракта будет отремонтирован участок автомобильной дороги Ишим–Викулово протяжённостью 7,65 км. Это участок объездной дороги от перекрёстка Соро-



Работы по замене дорожного полотна идут полным ходом

кино–Пинигино до д. Стрельцовки. Тут тоже планируется срезка верхнего слоя асфальта и укладка нового в два слоя.

Думаю, жителей райцентра обрадует факт ремонта участка дороги по ул. Островского, начиная от улицы Мира. На него уже выделены денежные средства. В настоящий момент готовится документация, и в ближайшие дни будет размещён аукцион на ремонт данного участка, где планируется не только восстановление дорожного покрытия, но и устройство тротуара длиной в 700 ме-

тров.

В текущем году так же предусматривается ремонт муниципальных дорог по ул. Школьной в Нефтянике и ул. Лесной в с. Готопутово, а также благоустройство дворовой территории (ул. Советская, 89) в с. Б Сорокино.

Личный состав Сорокинского участка ДРСУ-5 АО «Тюменское областное дорожно-эксплуатационное предприятие» настроен на планомерную и качественную работу, которой впереди ещё много.

Образование

Воспитанники детского сада побывали на экскурсии в библиотеке

• Текст и фото
Ольги Басовой

15 АПРЕЛЯ в Сорокинской районной библиотеке дошкольята из детского сада №4 встретились с главным библиотекарем Анжеликой Мейер.

Встреча была посвящена красивому весеннему празднику – Дню подснежника. Отмечается он ежегодно 19 апреля во многих странах мира.

– Подснежники – это первые цветы, которые появляются после зимних холодов, символизируют начало весны. Крошечные белоснежные цветки можно заметить на лесных лужайках и на проталинах, – рассказала Анжелика Мейер.

Для детей было организовано мероприятие в честь этих первых весенних цветов.

Ведущая мероприятия рассказала много интересных фактов об этом первоцвете, организовала просмотр презентаций, провела интересную игру. Ребята узнали, как называются эти белоснежные цветы в других странах, почему они занесены в Красную книгу.

Всё закончилось просмотром книг в отделе детской библиотеки. Дошкольята



После мероприятия ребята не хотели расходиться

с большим интересом и вниманием слушали библиотекаря, как выбирать книги, по какому принципу располагаются книги, как правильно обращаться с ними, как вести себя в библиотеке.

Ребята с большим восторгом смотрели на красивые детские книги, которые рас-

положены в зале детской литературы.

Экскурсия произвела на детей приятное впечатление. Не хотелось уходить из библиотеки, и они пообещали научиться читать и брать книжки на дом. А пока готовы приходить в библиотеку с родителями.

Внимание!

Следственное управление предупреждает о мошенниках, действующих от имени сотрудников следственных органов Следственного комитета Российской Федерации

В области зафиксированы случаи совершения мошеннических действий гражданами, представляющимися сотрудниками следственных органов Следственного комитета Российской Федерации, путём телефонных звонков потерпевшим с требованием передачи денежных средств за совершение действий (бездействия) в их интересах.

При этом предлагается передать денежные средства якобы для дальнейшей передачи их сотрудникам следственных органов СКР.

Так, в Тюмени 29 марта 2022 года на телес-

фон местной жительницы поступил звонок, неизвестный мужчина представился сотрудником следственного управления СКР по Тюменской области. Он сообщил, что к ней имеются вопросы следователя Следственного комитета РФ, которые можно урегулировать финансовым способом. Через несколько минут ей позвонили неизвестные люди, представившись сотрудниками банка. В дальнейшем потерпевшая, следуя указаниям злоумышленников, перевела на означенный ими счёт около 1 млн рублей.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области доводит до сведения

граждан, представителей юридических лиц, должностных лиц органов власти указанную информацию и предупреждает о недопустимости выполнения преступных требований мошенников!

Просим учесть данную информацию, чтобы не стать жертвой преступных действий! Всех, кто столкнулся с незаконными требованиями, адресованными якобы от имени сотрудников Следственного комитета РФ, просим незамедлительно обращаться в следственное управление по адресу: г. Тюмень, ул. Шиллера, 44 либо позвонить по телефону круглосуточной оперативной связи: 8-904-491-43-25.

Безопасность

Не дайте себя погубить

За 2021 год в Тюменской области зарегистрированы больше 200 случаев отравлений спиртосодержащей продукцией, из них больше половины – со смертельным исходом.

В 5% случаев отравления произошли среди возрастной группы населения до 17 лет, среди детей и подростков смертельных случаев не было.

В связи с зарегистрированными в январе 2022 года случаями отравлений спиртосодержащей продукцией Управление Роспотребнадзора по Тюменской области напоминает, что причиной острых отравлений является употребление внутрь этанола, метанола, спирта неуточнённого (денатура, одеколона и парфюмерно-косметических изделий, стеклоочистителя, суррогата алкоголя, технического спирта, тормозной жидкости, тосола, этиленгликоля).

Особую опасность представляют поддельные алкогольные напитки.

Однократное употребление суррогатов алкоголя или иных технических жидкостей, содержащих в небольших количествах метиловый спирт, этиленгликоль, ацетон и другие ядовитые вещества, в большей части случаев приводит к летальному исходу.

Первыми признаками отравления алкогольными суррогатами бывают тошнота, затем рвота, чувство дурноты, головокружение, боли в животе, мучительная головная боль. Клиническая картина первоначально такая же, как при отравлении большим количеством водки. Дальнейшие симптомы зависят от того, чем вызвано отравление и насколько велика доза выпитого.

При первых признаках отравления алкоголем или его суррогатами, необходимо не медлить, вызвать скорую медицинскую помощь или доставить пострадавшего в больницу.

Для предупреждения отравлений спиртосодержащей продукцией необходимо придерживаться следующих рекомендаций:

– не приобретать алкогольные напитки в местах несанкционированной торговли, по низкой цене, без фирменной заводской упаковки и маркировки специальными акцизными марками, с рук, а также дистанционным способом продажи через сеть "Интернет";

– не покупать алкогольную продукцию без акцизных марок, с плохо укупоренными бутылками, содержащими осадок и посторонние включения;

– покупать и употреблять лекарственные препараты на спиртовой основе можно только по назначению лечащего врача;

– ни при каких обстоятельствах не пить спиртосодержащие жидкости, применяемые в быту и для технических нужд;

– исключить избыточный и длительный приём алкоголя, употребление его суррогатов.

Лучшие профилактические меры по недопущению отравления алкогольными напитками – полное исключение их из употребления. Алкоголь является ядовитым и вредным в любом виде и количестве.

ДУМА
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕШЕНИЕ № 30

15 апреля 2022 г. с. Большое Сорокино

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ
В РЕШЕНИЕ ДУМЫ СОРОКИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОТ 26.11.2021
№ 50 «О БЮДЖЕТЕ СОРОКИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА НА 2022 ГОД
И НА ПЛАННЫЙ ПЕРИОД 2023 И 2024 ГОДОВ»

В соответствии с пунктом 26 статьи 2 Федерального закона от 09.03.2022 № 53-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и Федеральный закон «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2022 году», Положением о бюджетном процессе в Сорокинском муниципальном районе, утверждённым решением Думы Сорокинского муниципального района от 02.10.2018 № 61, Дума Сорокинского муниципального района РЕШИЛА:

1. Внести в решение Думы Сорокинского муниципального района от 26.11.2021 № 50 «О бюджете Сорокинского муниципального района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» следующие изменения:

1.1. В статье 1 пункты 1,2,4 изложить в следующей редакции: «1) общий объём доходов бюджета в сумме 675 544,4 тыс. рублей;

2) общий объём расходов бюджета в сумме 685 613,5 тыс. рублей;

4) дефицит бюджета в сумме 10 069,1 тыс. рублей».

1.2. Статью 15 изложить в следующей редакции:

«15. Утвердить муниципальный дорожный фонд на 2022 год в сумме 7 686,9 тыс. рублей, на 2023 год в сумме 7 523,3 тыс. рублей, на 2024 год в сумме 7 910,7 тыс. рублей.».

1.3. Дополнить статьёй 21.1. следующего содержания:

«21.1. Утвердить объём и распределение субсидий, предоставляемых в целях софинансирования расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения, из бюджета муниципального района бюджетам поселений:

1) на 2022 год согласно приложению № 21.1 к настоящему решению.»

1.4. В статье 28 пункт 14 изложить в следующей редакции:

«14) перераспределение бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с предотвращением влияния ухудшения геополитической и экономической ситуации на развитие отраслей экономики, с профилактикой и устранением последствий распространения коронавирусной инфекции, бюджетных ассигнований на иные цели, определённые администрацией Сорокинского муниципального района, а также в случае перераспределения бюджетных ассигнований между видами источников финансирования дефицита бюджета муниципального района;»

1.5. Приложения № 1, № 3, № 5, № 7, № 9, № 11, № 16 решения изложить в редакции приложений № 1, № 2, № 3, № 4, № 5, № 6, № 7 соответственно настоящему решению.

1.6. Дополнить решение приложением № 21.1 согласно приложению № 8 к настоящему решению.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Знамя труда» (с текстом приложения настоящему решению можно ознакомиться в районной библиотеке с.Б.Сорокино, в библиотеках административных центров муниципальных образований – сельских поселений, а также на официальном сайте Сорокинского муниципального района), разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования.

4. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2022 года.

Глава района А.Н. Агеев

37 Знамя труда Главный редактор,
директор
Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции:
627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.
e-mail:znamenka@inbox.ru
Телефоны:
главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления – 2-12-34;
радио – 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр "Знамя труда"»
(с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист.
Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч.
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Поздравляем!
Дорогую маму ЛОКОТКОВУ ЕКАТЕРИНУ ИВАНОВНУ с юбилеем!

Мамочка родная, тебе сегодня 85!

Семья наша большая рада тебя поздравлять.

Мы все любим, обожаем

и гордимся тобой!

Хотим, чтоб была ты

Здоровой, красивой,

молодой!

Пятерых нас воспитала,

своё сердце отдала,

Пора вернуть частичку

заботы и добра.

Каждый по жизни

достойно идёт.

Тебя, мамулечка, ни один

не подведёт!

Вот внуки и правнуки

подрастают,

Бабушку Катю они

обожают.

Идут и едут, пишут,

звонят,

По скайпу с ней обо всём

говорят.

Платые сносились –

новое купим,

В гости сходить –

садись, отвезём.

Если виски у тебя

побелели,

Нужную краску

быстро найдём.

Только вот сердце – его

не закрасишь,

И в интернете

не купишь его.

Мы его просто беречь

очень будем

Все пятеро! Вместе!

Пусть бьётся оно!

Плотникова: дочь

Любовь, зять Владимир,

внуки Андрей и Оксана,

правнучка Маргарита

Дорогую, любимую бабушку, пррабушку ЛОКОТКОВУ ЕКАТЕРИНУ ИВАНОВНУ с юбилеем!

Дорогая баба Катя, Поздравляем мы тебя

И желаем, чтоб до 100 лет

ты счастливо жила!

Чтобы радовалас на

Каждый день и каждый час!

Оставайся всегда такой ве

сёйкой, справедливой, моло

дкой!

Внуки Антон и Татьяна и правнуки Вадим, Володя

Дорогую ЛОКОТКОВУ ЕКАТЕРИНУ ИВАНОВНУ с юбилеем!

Милая, добрая, нежная, славная!

Сколько исполнилось – это не главное.

В жизни желаем быть

самой счастливой,

Всеми любимой, весёлой,

красивой.

Локотковы Андрей, Люда и дети

Дорогую ЛОКОТКОВУ ЕКАТЕРИНУ ИВАНОВНУ с юбилеем!

Сегодня 85 раз тебя мы поздравляем

И очень любим, уважаем.

Здоровья тебе мы также

пожелаем,

Ещё тебя мы просто

обожаем.

Удачи, счастья,

настроения,

Поздравляем с днём

рождения!

Локотковы Леонид, Ольга и их семья

Место для вашей рекламы. Тел. 2-19-56.

ПРОДАЁТСЯ дом N 64 по ул. А. Матросова, есть все надворные постройки. Или обмен на 1-или 2-комн. благ. квартиру. Тел. 89044631443, 89199384357.

МАГАЗИН "Мясной":
закупаем мясо (говядина, баранина и вынужденный забой),
дорого. Колем сами
Тел. 89638645381,
89225636103.

Выражаем глубокие соболезнования Карнауховой Надежде Андреевне, её родным по поводу смерти мамы, бабушки

КОСТЯНЫХ КЛАВДИИ ФЁДОРОВНЫ.
Карнауховы, Цветковы, Уржумовы, Гилёвы, Коротаева

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О. Г. БАРСУКОВА.
Тел. 2-19-56.

6+

**Свидетельство о регистрации
ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.**

Газета выпускается при финансовой поддержке
правительства Тюменской области.
Выпуск издания осуществляется при финансовой
поддержке Министерства цифрового развития, связи
и массовых коммуникаций Российской Федерации

Подписной индекс 54349

Тираж 1021. Заказ №32.

